

Я БЫ В СЕКЦИЮ ПОШЁЛ – ПУСТЬ МЕНЯ НАУЧАТ

Подготовка к новому учебному году – не только для школьников и их родителей, но ещё и для учреждений дополнительного образования Московского района. В преддверии сентября они открывают свои двери для всех желающих научиться чем-то новому, интересному и увлекательному.



В Центре детского (юношеского) технического творчества (ул. Ленсовета, д.35) пройдёт ежегодный набор в образовательные секции – запись начинается с последней недели августа и будет проходить до 10 сентября. Ребята смогут изучить архитектурный дизайн, компьютерную графику, узнать об основах издательского дела и инженерного конструирования, а также научиться радиоэлектронике, программированию или 3D-моделированию. При наличии свободных мест или после записи в резерв после личного собеседования с педагогом вы-



бранного детского объединения попасть в бесплатный кружок можно будет после 10 сентября в течение учебного года. Более подробную информацию можно узнать на сайте: <http://www.center-tvorchestva.ru/>.

Молодым людям в возрасте от 18 до 30 лет **молодёжный театр «Эксперимент» Дома молодёжи «Пулковец» (5-й Предпортовый проезд 8, корп.5)** предлагает пройти испытания, чтобы попасть на занятия по актёрскому мастерству. Здесь научат основам мастерства и сценической речи, сценическому движению и пластике, а после окончания обучения наиболее успешные студийцы будут переведены в труппу театра. Прослушивания пройдут 19 и 26 августа, а также 2 сентября с 19.00 до 22.00. Для успешного прохождения отбора нужно подготовить стихотворение, отрывок из прозы, короткий юмористический рассказ или басню, а танцевальный или вокальный номер станут большим преимуществом. Занятия будут проходить бесплатно с сентября по июнь в течение двух лет. О результатах набора или других секциях Дома молодёжи «Пулковец» можно узнать на сайте <http://dm.pulkovec.ru/>.

«Выбирай себе клуб и новое хобби» – именно так приглашают на свои занятия ребята Московского района **подростково-молодёжные клубы МПЦ «Московский»**. В различных секциях и кружках расскажут не только о том, что такое парапланеризм или как научиться искусству пантомимы, но ещё и научат танцам, вокалу, игре на акустической гитаре или боксу. А, например, клуб «Атлант» ждёт в свои ряды сильных и смелых – для них работают секции каратэ, стретчинга и фитнеса. В клубе «Вертикаль» юных художников подготовят к поступлению в художественные учебные заведения, а всех остальных – научат самообороне, журналистике, лепке и даже визажу. В клубе «Молодёжный» можно будет изучить технику восточных танцев, йогу, посетить молодежный театр или интеллектуально-психологический клуб «Прометей». О других подробностях про начало занятий или о записи в секции уточняйте по телефону того клуба, который подходит вам больше всего, или на сайте <http://mpc-moskovskij.tumos.gov.spb.ru/>.



Уже с 26 августа **Дворец детского (юношеского) творчества** ждёт ребят на запись в творческие коллективы и объединения – для этого нужно пройти собеседование или прослушивание в зависимости от выбранного направления обучения. Среди них – хореография, вокал, музыкальный театр и различные музыкальные студии. С информацией о наборе по всем адресам на новый учебный год можно ознакомиться на сайте Дворца <http://ddut-mosk.spb.ru/> в разделах: ул. Алтайская, д. 24; ул. Бассейная, д. 28; ул. Решетникова, д. 9; ул. Бассейная, д. 57. Запись и приём в секции продлятся до 10 сентября, а дополнительный набор на вакантные места будет открыт уже с 11 сентября.